

# 陈良宇被“双开”

## 被罢免全国和上海市人大代表职务

新华社北京7月26日电 7月26日中共中央政治局会议审议了中共中央纪律检查委员会《关于陈良宇严重违法违纪问题的审查报告》，决定给予陈良宇开除党籍、开除公职处分，对其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

根据中共中央决定，中央纪委自2006年9月起对陈良宇涉嫌严重违法违纪问题立案检查。经查，陈良宇在担任上海市黄浦区区长、市委副书记、副市长、代市长、市长、市委书记、中央政治局委员期间，滥用职权，支持上海市劳动和社会保障局违规给不法企业主和有关单位巨额社保基金，危害社保基金安全；为不法企业主收购国有公司股权

提供帮助，造成国有资产重大损失；利用职权在项目审批、资金安排、招商合作、土地规划、职务升迁等方面为他人谋利，本人或家人收受他人财物数额巨大；以权谋私，帮助亲属在经营活动中获取巨额非法利益；道德败坏，利用职权玩弄女性，搞权色交易；包庇有严重违法违纪问题的身边工作人员。陈良宇的行为严重违法违纪，给国家和人民的利益造成重大损失，给党的形象带来严重损害，社会影响极其恶劣。

中共中央政治局会议决定，根据《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》的有关规定，给予陈良宇开除党籍处分，待召开中央委员会全体会议时予以追认；

根据《中华人民共和国公务员法》的有关规定，给予陈良宇开除公职处分；对陈良宇涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

中共中央今日发出通报强调，反腐败斗争关系人心向背，关系党的生死存亡，关系国家的长治久安。中央对陈良宇严重违法违纪问题的查处，进一步表明了我们对反腐败的坚强决心和鲜明态度。各级党组织一定要深刻认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性，以陈良宇严重违法违纪案件为反面教材，认真开展警示教育，以案明纪，以案说法，查找问题、堵塞漏洞，下大力气推进反腐倡廉工作。必须进一步抓好反腐倡廉思想教育，在领导干部中大力倡导八个方面的良好风气；必须进一步加强

反腐倡廉制度建设，着力形成有效制约权力运行的制度体系；必须进一步强化对领导干部的监督，促使领导干部真正做到廉洁从政；必须进一步加大对腐败行为的惩治力度，努力把腐败现象降到最低程度。在党内，任何时候都要做到不论什么人、不论其职务多高，只要触犯了党纪国法，都将受到严肃追究和严厉惩处。

中央号召，全党和全国各族人民要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，不断推进党风廉政建设和反腐败斗争，为夺取全面建设小康社会新胜利而不懈奋斗。

新华社上海7月26日电 上海市第十二届人民代表大会常务委员会7月24日召开第37次会议，依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的有关规定，决定罢免陈良宇第十届全国人民代表大会代表职务。此前，上海市黄浦区第三届人民代表大会常务委员会已依法罢免陈良宇上海市第十二届人民代表大会代表职务。

# 一本上线落榜生补报志愿 可选报省属高校

本报讯(记者 刘国润 实习生 邓奕斌)昨晚从省招办传来消息：我省将从征求志愿的办法，解决高考落选考生入学问题。

凡目前未被任何院校录取的考生，高考成绩在文科619分、理科626分及以上的，可选报省属所有高校；本科一批控制分数线以上(文科589分、理科596分)至文科618分、理科625分的，可选报除郑州大学和河南大学之外的其他省属高校。每个考生可填报1~4个学校志愿，每个学校可报1~5个专业志愿。各学校志愿为平行关系，届时按考生成绩由高分到低分投档，由学校择优录取。

省招办要求，各市、县(区)招办要逐一通知符合征求志愿条件的考生。考生本人须持准考证到原报名县(市、区)招办办理征求志愿手续。考生根据选报学校所在批次，分别填涂征求志愿序次代码，其中：本科二批院校序次代码为25。选报不同批次学校不得填在同一张志愿卡上。考生填报志愿的时间为7月27日8:00~18:00，逾期无法补报。县(市、区)招办将打印征求志愿表，并交考生签字确认。

# 4所二本院校今日再征志愿

本报讯(记者 刘国润 实习生 邓奕斌)记者昨晚从省招办获悉，本科二批按原报志愿和征求志愿投档录取后，个别院校仍有计划余额，决定继续征求志愿。符合条件的考生于今日8:00~18:00持本人准考证到报考县(市、区)招办履行征求志愿手续。

代号	院校名称	科类	计划余额	原分数线	备档分数线
6022	新乡医学院(对外合作办学)	文科综合	18	552	532
6057	商丘师范学院(对外合作办学)	理科综合	83	553	533
6113	郑州轻工业学院(对外合作办学)	文科综合	84	552	532
6119	中原工学院(对外合作办学)	理科综合	36	553	533
		文科综合	25	552	525
		理科综合	268	553	525

# 精神赔偿应写入婚庆服务合同 录像知识产权归属惹热议

本报讯(记者 孙志刚 实习生 李伟华)结婚大事交给婚庆公司本想图个省事，然而，由于行业管理还不规范，不少消费者叫苦不迭。为规范婚庆行业发展，昨日，省婚庆服务业协会、省消协就刚刚起草的《河南婚庆典礼服务合同(草案)》召开座谈会，公开征求意见。

## 精神赔偿应写入合同

《河南婚庆典礼服务合同(草案)》一经公开，即引起热议。许多市民认为，结婚是一辈子的大事，婚事办不好不是损失多少钱的问题，更重要的是让人一辈子都会感到遗憾。在该草案中，对违约责任的规定只提到承担违约责任的问题，而对精神赔偿只字未提。

河南省财经学院教授史璞一针见血地说，对于结婚这样的大事，婚庆公司违约不能只赔偿违

约金了事，一定要把精神赔偿写入合同，而且精神赔偿的数额不能低，要把此当作一个人行的门槛，让那些不讲诚信、服务不到位的婚庆公司不敢涉足。

## 录像知识产权该归谁

由于婚庆合同涉及的内容很多，不仅包括结婚典礼，还包括婚纱摄影、现场摄影、摄像，现场背景照片制作等内容。一向被人们忽视的结婚典礼的影像作品的知识产权归属问题也惹起热议。

河南文丰律师事务所律师王登巍认为，婚纱摄影、结婚录像等作品的知识产权应该归消费者所有，提供服务的婚纱摄影楼不能以此抬高服务价格。王登巍律师说：“摄影底片、摄像母带对于影楼和婚庆公司可能没什么用处，但对于消费者来说却是一生中最重要事情的记忆。”



为庆祝建军80周年，解放郑州59周年，25日，市二院邀请16位解放郑州的老战士到医院联欢，并决定每年“八一”前都为他们免费体检。本报记者 汪辉 汪静文 摄

# 10家拆迁户收到行政裁决书

## 民主路地区九成居民已搬出

本报讯(通讯员 赵佳 孟建 记者 孟斌)为确保民主路地区综合整治项目选择原区域回迁的700余户居民尽快安置，7月24日，郑州市拆迁管理办公室对民主路地区自由路以南10户被拆迁居民送达了拆迁行政裁决书。这表明民主路地区综合整治拆迁安置工作开始进入一个新的阶段。

民主路地区综合整治项目是郑州市目前拆迁规模较大、拆迁户数较多的旧城改造项目之一，该项目自去年启动以来，拆迁人地产集团在工作中实施阳光拆迁、亲情拆迁，并引进保险

机制，成为郑州市旧城拆迁改造工作上的典范。截至目前，93%的居民均已达成补偿安置协议并搬迁完毕，仅有少数被拆迁居民因提出的补偿要求过高，至今尚未搬迁。此次对自由路以南区域尚未达成协议的10户被拆迁居民送达拆迁行政裁决书，标志着自由路以南的拆迁工作已进入行政和司法强制执行阶段，该区域的早日腾空，也大大缩短了回迁安置房的建设周期。同时，对自由路以北尚未搬迁的住户也是一个大的促进，下一步自由路以北的行政裁决和强制搬迁工作也将随即展开。

# 高速路服务区也能吃上麦当劳

## 12122救援电话有望下半年开通

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李晓萍)昨日，记者在全省上半年高速公路运营管理会议上获悉，年底我省高速公路总里程将突破4500公里，麦当劳、快捷酒店被引进高速公路服务区。

为让每一个行驶在河南高速

公路上的司乘人员满意，据悉，省高发公司已就高速公路服务区引进麦当劳餐饮经营事宜，和郑州麦当劳有限公司达成初步意见。

据透露，我省高速公路“12122”救援服务电话有望下半年开通。

旧城改造力度加大，新区建设日新月异。古都洛阳正日益焕发青春朝气，向着建设中国中西部最佳人居环境城市的目标阔步前进。近日，记者深入洛阳市的大街小巷采访，市民无不对这些年发生的变化感到自豪。

## 新老城区各自精彩

家住洛阳市瀍河回龙区的张老汉现在几乎每天都要来河边晨练，曾经污秽不堪的瀍河，经过政府斥巨资治理，如今变得眉清目秀。“没想到这么一大把年纪了，还能看到瀍河水变清！”张老汉笑呵呵地说。

洛河以北城区旧貌换新颜。2006年，洛河以北城区安排基础设施建设项目42个，概算总投资11亿元。定鼎北路打通工程、唐宫东路延伸工程……一条条城市道路的修建和改造，群众出行更加便利。投资7000万元完成瀍河、大明渠、秦岭防洪

# 记者逛洛阳 惊叹变化大

本报记者 王一博

渠治理工程，昔日的污水沟，如今变成了一道道靓丽风景线。

以洛河为轴线、南北对称发展的格局为洛阳的城市发展打开了新的一页。曾经是村落农舍，田野沟塘“乡间风光”的洛河南岸，如今已是高楼林立、道路纵横……截至2007年6月，新区累计完成投资297亿元。

## 浓墨重彩绘生态景

全长18公里的洛浦公园像一条城市绿带贯穿市区东西；周山、龙门西山等昔日的荒山秃岭，如今已变成郁郁葱葱的森林公园；去年在新区还新建了隋唐

城遗址植物园等十余处公园绿地，使市区人均公园绿地面积由3.9平方米提高到12.1平方米。

城市建得更漂亮，如果没有碧水蓝天的映衬，其魅力也将大减。洛阳市每年拿出5000万元专项资金用于大气污染治理，明确提出“环保执法无禁区”。关闭污染严重的水泥厂，取缔市区周边420余座10吨以下的手烧燃煤锅炉；投资约5亿元新建集中供热工程和管道煤气工程，完成市区3000多家饮食服务业污染源清洁能源改造任务。截至去年底，洛阳市区空气质量优良天数已达303天。

## 大手笔中不乏精细

城市建设与管理不仅要大手笔，更要精细化。洛阳市环卫管理实行“一把扫帚扫到底”，除市区主次干道外，背街小巷均实行全天保洁；对私设垃圾场、沿路抛洒、散流体运输、占道经营、户外广告等问题进行专项治理，有效地净化了市容市貌。针对群众反映的如厕难问题，从去年6月起，市区342座公厕免费开放，深受群众好评；盛夏时节，为方便行人，洛阳市很多路口增加了遮阳棚……细节，为洛阳这座美丽的城市平添更多魅力；细节，给生活在这里的人们带来更多温馨和感动。

近年来，洛阳市先后荣膺“中国优秀旅游城市”、“国家园林城市”、“中国最佳魅力城市”等称号，在2006年中国最令人向往的地方评选网民投票环节中，洛阳更是高居旅游城市排行榜首位。

# 关于金水路、“四桥一路”昼夜禁止货运机动车通行的通告

为保证金水路、“四桥一路”的道路交通安全与畅通，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定，决定自2007年8月1日零时起，金水路、“四桥一路”(河医立交一、二、三层，大石桥立交一、二、三层，新通桥立交一、二层，紫荆山立交一、二、三层和金水高架路)昼夜禁止货运机动车(含厢式货车)通行。特此通告。

郑州市公安局 2007年7月27日

## 带着希望继续上路

采访中，许多家长对郑州女高培养孩子的模式给予了高度的赞扬。一位刘姓家长告诉记者，郑州女高作为河南省唯一一所女子高中，无论是从把握学生心理特点上，还是从特色教育上，都在逐步成熟，“今年学生在高考中的‘一鸣惊人’，就是郑州女高成熟的标志，郑州女高的明天是无限美好的！”

面对学生的成功，家长的赞誉，社会的认可，刘校长显得异常平静，“这些成绩是老师用自己的心血换来的，是学生用自己的辛勤换来的。学校更要奋然前行，一定不能辜负家长的期望、社会的关心！”

追寻郑州女高的发展足迹，刘校长百感交集。三年前，生源质量不容乐观的郑州女高迈开了她的第一步，家长的质疑、社会上的非议，没能阻止她前进的步子。由于确立了“服务社会、服务女性”的办学宗旨，采取针对女性的特色教学方法与课程，郑州女高在前进的道路上不断成长。十年磨一剑，郑州女高积蓄三年的“力量”，终于在2007年的高考中迸发出来了，参加考试的186人中，本科上线人数竟达到113人。

尽管郑州女高在今年的高考中取得了不俗的成绩，但郑州女高的老师却一刻都没有停止前进的脚步，“郑州女高不但要飞起来，还要飞得更高！精品化、特色化、国际化才是郑州女高人追求的目标。”面对学校的未来，刘校长如是说。

对于荣誉，郑州女高是平静的；对于明天，郑州女高是踌躇满志的。带着家长和社会的希望上路，相信郑州女高一定会走得更好，走得更远。本报记者 王映

现面向全省招收高三复读和高一新生，招生咨询电话：63610559 63831710 61965151

## 河南省唯一一所女子高中生存状况调查之三

# 她的名字叫郑州女子高中

上发生的巨大变化，我都不敢相信自己的眼睛。”李一雯妈妈告诉记者，李一雯生性活泼，但有时情绪波动很大，班主任周老师察觉后，及时找她谈心，鼓励她努力学习，周围的同学也热心帮助她。正是郑州女高严格的管理，让李一雯逐渐成熟、稳重。“从刚进高一时的成绩落后到高考前的坦然面对，并将最好的水平发挥出来，体现出了女高的办学实力！”李妈妈语言中充满了感激。今年的高考分数出来后，李一雯取得了优异的成绩，圆了自己的大学梦。“三年前，我们是困惑的；三年后，我们是幸福的！”直到今天，李一雯和妈妈还在为当初的选择而庆幸。

## 封封来信传达家长感激之情

在郑州女高刘校长的办公桌上，记者看到了许多封家长的来信。读着那些字字真情、句句肺腑之语的话语，记者深深地被家长们们的感激和喜悦之情感动了。

刘新的家长在信中是这样说的：我怀着无比感激的心情，就贵校在严谨的治学和科学的管理等诸多方面的卓越成就，并结合我女儿的前后变化，致此肺腑之言：我女儿入贵校之前，曾在郑州市某中学分校就读。在此期间，由于家长关心不够，孩子在校不安心学习，上网成瘾，并养成了花钱大手大脚的坏习惯。我们深感痛心，曾一度丧失信心。

三年前，许多家长领着孩子走进了郑州女子高级中学。女高的校园是美丽的：黄白相间的教学楼错落有致；精美的花园处处飘香；整洁的林荫小道曲径通幽。但家长却不醉心于美丽的风景，他们在疑问，在担心，在困惑：这个学校到底是个什么样的学校？我的孩子适合读这个学校吗？三年后我的孩子会变成什么样儿？……女高刘校长说，这是三年前家长最想得到答案的问题。

## 一个选择换来一生幸福

“我要感谢郑州女高，感谢女高的老师们。可以说没有女高，就没有李一雯的今天。”这是女高学生李一雯妈妈见到记者说的第一句话。紧接着，她向记者讲述了三年前李一雯中招后的故事。三年前，李一雯的中考成绩很不理想，离她所报考的一所普通高中录取分数线差了20多分，被很多学校拒之门外的李一雯很灰心，曾一度想放弃上高中。一个偶然的机会，她听说郑州成立了一所女子高中，抱着试试看的心里，妈妈带领李一雯走进了郑州女高。“没想到我女儿一到女高，就喜欢上了那里。”正当李妈妈为女儿有学上而感到高兴时，一个新的问题又摆在了她的面前：这是一所新办的学校，能把我的孩子教好吗？可是接下来的事情让李一雯妈妈完全放心了。短短半年，李一雯发生了巨大的变化：工整的书写，优异的考试成绩、良好的学习习惯、乖巧懂事的言行举止。“看着她身